

# 会 議 録

## 1 会議名

第1回名立区地域協議会

## 2 議題（公開・非公開の別）

### (1) 協議事項（公開）

○ 自主的審議事項「ろばた館の存続に向けて」について

### (2) 報告事項（公開）

○ 名立区における平成30年度の主な事業について

### (3) その他の事項（公開）

○ 平成30年度第2回地域協議会の開催予定

## 3 開催日時

平成30年4月16日（月）午後6時30分から午後7時50分まで

## 4 開催場所

名立区総合事務所 第2会議室

## 5 傍聴人の数

1名

## 6 非公開の理由

—

## 7 出席した者（傍聴人を除く）氏名（敬称略）

- ・ 委 員：安藤安年、奥泉稔、木村和子、佐藤道子、高宮秀博、塚田正、徳田幸一、  
二宮香里、三浦元二
- ・ 事 務 局：三浦所長、小林次長（総務・地域振興グループ長兼務）、松永市民生活・  
福祉グループ長（教育・文化グループ長兼務）、渡邊班長、佐藤主任

## 8 発言の内容

### 【渡邊班長】

- ・ 会議の開会を宣言。
- ・ 上越市の地域自治区の設置に関する条例第8条第2項の規定により委員の半数以上の出席を確認、会議の成立を報告。

【塚田会長】

- ・挨拶
- ・所長に挨拶を求める。

【三浦所長】

- ・挨拶
- ・4月1日付人事異動に伴う事務局職員の異動があったため、新体制の職員の紹介をする。

【塚田会長】

- ・事務局に資料の説明と会議録の確認者の発表を求める。

【渡邊班長】

- ・資料の説明
- ・会議録の確認：佐藤委員、高宮委員

【塚田会長】

- ・2－（1）自主的審議事項「ろばた館の存続に向けて」について、提案者の三浦委員に説明を求める。

【三浦委員】

- ・資料No.1は農村振興課と名立区総合事務所でろばた館についての収支状況、利用者数の推移やこれまでの取組み等についてまとめたものである。資料No.1を見るとろばた館の現状は端的に言えば非常に厳しく、我々は現状を十分に認識したうえで、今後審議を進めていく必要がある。

【塚田会長】

- ・次に3－（1）「名立区における平成30年度の主な事業」について、事務局に説明を求める。

【小林次長】

- ・資料No.2に基づき説明。

【塚田会長】

- ・委員に意見・質問を求める。

【奥泉副会長】

- ・資料No.2の番号8の中学校地下タンクライニング工事とは何の工事か。
- ・資料No.2の番号15の地域支え合い事業の事業費はいくらか。

**【松永G長】**

- ・ 中学校地下タンクライニング工事については暖房用の重油を貯蔵している地下タンクの内部にコーティングを施す工事である。
- ・ 地域支え合い事業については、高齢者支援課と名立まちづくり協議会が直接契約しているため総合事務所では把握していない。

**【塚田会長】**

- ・ 他に意見・質問を求めるもなし。
- ・ 次に4-(1)「平成30年度第2回地域協議会の開催予定について」事務局に案の説明を求める。

**【渡邊班長】**

- ・ 次回は地域活動支援事業の審査があるため、日時は平成30年5月26日(土)の午後1時からとしたい。

**【塚田会長】**

- ・ 事務局案でよいか委員に確認し、了解を得る。
- ・ 他に何かあれば発言を求める。

**【奥泉副会長】**

- ・ 西蒲生田の県道東飛山名立線脇に設置してある林道土口東線の通行止め看板が破損していたので、修繕してほしい。
- ・ また、途中まで通行可能であれば、その旨を看板に記載してほしい。

**【三浦所長】**

- ・ 産業建設窓口班から農林水産整備課の担当に伝える。

**【塚田会長】**

- ・ 他に発言を求めるもなし。

**【奥泉副会長】**

- ・ 会議の閉会を宣言。
- ・ 挨拶

9 問合せ先

名立区総合事務所 総務・地域振興グループ TEL 025-537-2121 (内線 223)

E-mail: nadachi-soumu.g@city.joetsu.lg.jp

## 10 その他

別添の会議資料も併せてご覧ください。